

2019 No. 1106

PUBLIC PROCUREMENT

The Single Source Contract (Amendment) Regulations 2019

ISBN 978-0-11-118841-5

CORRECTION

Page 4, regulation 13: "...35, for paragraph..." should read "...35, in paragraph..."; and

Page 6, in the Explanatory Note, second paragraph, line 2: "...the 2014 Regulation to..." "...the 2014 Regulations to...".

September 2019

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament.